

mi történi a politikában és ebbe becsülést követelnek maguknak. (Úgy van, úgy van) — De fokozottabb becsülést követelünk a gazdasági élet kialakításába is és az állami apparátus megújításával egyidejűleg meg kell biztosítani gazdasági életünket is azoktól a kártevő elemektől, amelyek gazdasági fronton szolgálták a Harthy-fasizmust és a német náciizmust. Követeljük a gyomoknak elköszását és az ország újjáépítésére való fordítását. (Úgy van, úgy van)

A munkásegység munkáspártot egységge megteremtve a magyar demokrácia ki-mozdíthatatlan alappillére. Ez a szövetség örök és felbontatlan. (Úgy van, úgy van)

Azoknak, akik ezt eddig nem ér-

lették meg, legyen ez a mai nagygyűlés kelő figyelemztetés, arra is figyelemztessen azonban ez a mai nagygyűlés mindenkit, hogy ez az út visszatér el van tartva, szolja és itt csak előre lehet menni, előre, a népi demokratikus Magyarországra, a szabad magyar dolgozók szabad boldog hazájára felé.

A Szakszervezeti Tanács főtitkárnak beszédét a jelenlévők lelkes éljenzéssel fogadták és ütemesen kiáltották: Eljén Kossai! Ezután Kisházy Ödön elvtárs, a Szakszervezeti Tanács elnöke ismertette a magyar ifjúság és a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének üzenetét, majd határozati javaslatot olvasott fel, amelyet a százezres tömeg egyhangú lelkesedéssel fogadott el. A határozati javaslat így szól:

Határozati javaslat

Az 1946 március 7-én megtartott nagygyűlés az alábbi határozati javaslatot fogadta el:

1. A két munkáspárt, a Szakszervezeti Tanács és a Nemzeti Paraszti Párt kinyilvánítja, hogy a legelőnyösebb eszközökkel lesz a politikai hatalomra örök, gazdasági életünket szabó és külpolitikai érdekeinket veszélyeztető reakcióval. Megfogadjuk, hogy a magyar demokrácia minden vívmányát megvédjük és a nép ügyét győzelemre visszük.

2. A magyar demokráciát védelmező pártok a szervezett dolgozó tömegek erejét állítjuk szembe a kibontakozó reakcióval és készen állunk minden jobboldali megmozdulás gyökeres megsemmisítésére. Követeljük a Magyar Nemzeti Függetlenségi Front teljes programjának határozatlan végrehajtását. Követeljük a nagytöke szabotázsának letűrését, a szembányak államosításán túl az olajforrások és energiatelepek államosítását, a magyar nehézipar egfontosabb üzemeinek azonnali állami kezelésbe való vételét, a bankok ügyvitelének állami ellenőrzését. Követeljük a közigazgatás teljes megújítását és a tisztogatásban résztvevők között a Szakszervezeti Tanács képviselét, Nyomatékosan kijelentjük, hogy a munkásság és a parasztság minden erejével megvédjük a földreformot, egy talpalányi földet vissza nem adunk.

3. A nagygyűlés kimondja, hogy a dolgozó tömegek megmozdulása nem a nemzeti egység, a demokratikus összefogás elve ellen irányul, a koalícióban azonban csak a demokratikus politikai csoportokkal haladunk együtt. Megköveteljük, hogy a Független Kisgazda Párt tussza el a magától és rekesse ki sorából mindazokat a reakciós jobboldali elemeket, amelyek a demokratikus határárnak és ezzel az ország újjáépítésének is ellenségei. Ebben a szemlemben örömmel üdvözlő a Kisgazda Párt haladó demokratáinak kiáltványát és a közös küzdelemben szívesen fogadja a feléje nyújtott barát kezét. Közös harca hívja fel a Kisgazda Párt valamennyi demokratikus elemét és mindazokat a haladó gondolkodású demokratikus érzésű poárokat, akik velük akarnak küzdeni a boldogabb magyar jövőért.

4. A nagygyűlés kimondja, hogy a munkáspártok, a Szakszervezeti Tanács és a Nemzeti Paraszti Párt követeléséhez határozottan ragaszkodik és visszautasít minden olyan kísérletet, amely hazug ígéretekkel és reakciós ügynökökkel a nemzeti egységből való eltávolításra nélkül igyekszik leszerelni a városi és a paraszti dolgozó tömegek harcos mozgalmát.

Kisházy elvtárs ezután a nagygyűlés nevében bensőséges üdvözlést küldött a magyar vidék dolgozóinak és demokratikus polgárainak, valamint az egész világ dolgozó proletariátusának. Arra kérjük a vidék dolgozóit, hogy tegyélmezzent, egységesen, harcra készen állják meg helyüket és a főváros dolgozó összefogásához hasonlóan ők is álljanak családsorban és küzdenek a harcoss demokrácia megvalósításáért. Kül-földi munkástársainknak annyit üzenünk: legyenek bizalommal a magyar munkásság és a haladó polgárság iránt, mert készen áll a harcra és az utolsó esépp vértég meg fogja őrizni szabadságát, a demokráciát és a szólásszabadságot.

Az Internacionale élénklésével ért véget a reakció elleni nagygyűlés. A hatalmas tömeg zászlóerdő alatt indulókat önekeve haladt végig az Andrassy-úton. A magyar köztársasági elnök

Tildy Zoltán
 avasán előtt szavalókörünk alkultak, amelyek percekben át ültemen kiáltották a tömeg lelkes kísérelé mellett: „Eljén Tildy! Eljén Tildy! Eljén a szabad magyar köztársaság elnöké!” A gyűléstől visszatérő tömeg felsorakozott a köztársasági elnök lakása előtt és az elnök ablaka alatt kiáltotta: Halljuk Tildy, halljuk Tildy! Halljuk az elnököt!”
 Tildy Zoltán a tömeg üdvözlésgása közepette megjelent az erkélyen és néhány rövid szóval ellette a szabad és független magyar köztársaságot, az összes dolgozó reakciómentes összefogását és a szabad dolgozók boldog Magyarországot.
 Az elnök párszavas beszéde után a lelkes tüntető tömeg szünni nem akaró éljenzés és „Eljén Tildy” kiáltás közben vonult el.

1 ARÓPENGŐ = 14.70 PENGŐ.

Intézőbizottság a nagygyűlés határozatának ellenőrzésére

A két munkáspárt, a Nemzeti Paraszti Párt és a Szakszervezeti Tanács és esütörökki nagygyűlés határozatának végrehajtását, illetve ellenőrzését intézőbizottságra bízták. Az intézőbizottság tagjai: Rákosi Mátyás és Rajk László elvtársak a Magyar Kommunista Párt részéről, Szakatis Árpád és

Böhm Vilmos elvtársak a Szocialdemokrata Párt, Veres Péter és Kovács Imre a Nemzeti Paraszti Párt részéről, valamint Kossa István és Kisházy Ödön elvtársak a Szakszervezeti Tanács megbízásából. Az intézőbizottság két helyet fenntartott a Kisgazda Párt demokratikus balszárnya számára.

Kivégzik Rajnisst és Budinszkyt

A NOT, mint ismeretes, Rajnisz Ferencet és Budinszky Lászlót a népbírósági ítélet helybenhagyásával köztársasági halálra ítélte. A pén-tek reggeli fővárosi lapok szerint a köztársaság elnöke mindkettő kegyelmi kérvényét elutasította, így a halálos ítéletet végrehajjták.

Felmentették Vörös János vezérkari főnököt

A magyar köztársaság elnöke a honvédelmi miniszter előterjesztésére Vörös János vezérrezredesnek, a honvédezerkari főnökének három-

havi egészségügyi szabadságot engedélyezett és beosztása alóli felmentéséhez hozzájárult.

Kiktől vonják meg az iparigazolványt?

Az iparigazolványról szóló rendelkezéseket értelmében valamennyi 1939 május 1-től 1945 szept. 15-ig kiadott iparigazolványokat felülvizsgálták és mindazok, akik nem rendelkeznek kelő szakképzettséggel, vagy akik az elmúlt rezsim politikai érdemei jutalmul kaptak iparigazolványokat, ezek-től megvonják az iparigazolványt. Mind-azok, akik ártárthatás, a köztársaság elnökét veszélyeztető eszközök, fizetési eszközökkel való visszaadások, és adósságot miatt büntetve voltak, szintén elvesztik iparigazolványukat. Akiknek több iparigazolványuk is van,

azt tarthatják meg, amely szakmában megfelelő gyakorlati rendelkezésnek. Alkalmuk a vizsga folytán kereskedés folytatását megtiltották, azok az iparigazolvány megvonását számított 60 napon át rakhatják kiárusíthatják. Nem vonják meg az iparigazolványokat azoktól, akik háborús eszközök-követelésekben elhunytak, vagy ölhurokoltak, vagy hadifogságban vannak és fávellátásban hozzátartozóik folytatták az üzletet. Figyelembe veszik a roviótól azt is, ha a kereskedő hátrékkant, hadiözveggy vagy hadiárva.

A MSZMT munkája

A teli létési, világléti és közeledési nehézségek elmultával a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság is megkezdte kulturális munkáját. A Társaság debreceni elnöksége gazdag munkatervet dolgozott ki s már a legközelebbi napokban megkezdte ismeretterjesztő előadás-sorozatát. A Társaság helyisége még nem készült el s így ideiglenesen a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége Piac-u. 22. sz. a. helyiségét vette vendégléket igénybe. Naponta délután 3-5 óra között ebben a helyiségben áll a Társaság helyi szervezőtök titkára az érdeklődők rendelkezésére. Ugyanígy lehet a havi tagdíjat is befizetni.

SÉTA OPERETTORSZÁGBAN

A MÁV. Szakszervezet debreceni Jorgalmi Kultúrcsoportja 1946 március 9-én este 8 órai kezdettel az Arany Bikában Genosi Sári és Nagy Béla, a Csokonai-színház művészeinek közreműködésével „Séta Operettországban” címmel hangversenyt rendez, melyet reggelig tartó tánc követi Zeneszámok a szakszervezet színpadon, jazz- és cigányzenekari szolgáltatják. Feltöltéremi Ma 9-13 óráig jegyélővél az Arany Bika halljában. Előle-mről, italtól gondoskodik a rendező-ség.

Szakaszjeggy a v. Ilamoson
 Értelmitjük a t. Utazóközönséget, hogy 1946 március 6-ától kezdődően a Csapó-utcai vonalon gőzüzemi járatunkon szakaszjegyeket is rendszerez-tünk. Szakaszhatár: tuzeraktanyánál van. Szakaszjeggy ára 30.000 P. Vonat-illetéleg átjáróléjeggy ára változatlanul: 50.000 P. DHV. Üzletigazgatóság

HÓRA ékszer-, óra-szaküzlet és műhely
 Piac-utca 20 sz.
 Arany- és ezüstbevitás!

TOLLAT, nyersbőrt, nyúl bőrt, gyapjút magas áron vásárolok
HERSŐ
 József királyi hg.-utca 38. sz.

Katiz Rózsa és Havas György
 1946. évi március hó 10-én, vasárnap délután 2 órakor Debrecenben. Bajcsy-Zsilinszky-utca 22. szám alatt tartják esküvőjüket.

Új cég, de leggyorsabban és kifogástalanul fest és tisztít
 NAGY LAJOS kelmelestmester Széchenyi u. 50

Építőmesteri költségvetési úrlap
 kapható a „Szabadság” nyomdában, Bajcsy Zsilinszky-utca 16.

5% engedmény szakszervezeti tisztviselőknök és munkásoknak
BLUM textilüzletében
 PIA-C-UTCA 21
 Anginok, danczinger damasztok, kartonok, zellerek, pupinok nagy választékban Női szövetek, kötött és rövidárúk a legolcsóbb nappi áron.

Személyvonat közlekedés

lesz március 12-étől kezdve naponta Debrecen és Budapest között.

Vádiratok

A népiügyszéség a következő fasizták ügyében készítet el vádiratot:

Varga Imre nánási földműves ellen népellenes bűnlet miatt, mert 1944 augusztusában mint rend-őrségi fogházor embertelenül bán-tott vele, megkötöztette, megverte, önkényesen megvonta tőle az ivóvizet is.

Felér József bősörményi pénz-üggyőri főügyező ellen ugyancsak népellenes bűnlet miatt, mert 1944-ben a politikai üldözöttekkel szemben kegyellenkedett, élelmiszereseket elvette, vagy elhetteltette.

Novák János debreceni pénzügy-őri szemlész ellen népellenes bűn-let miatt, mert a neki kiszolgáltatott okmányait ügysem less rájuk szükség” felkiáltással több esetben széttepte és a kiszolgáltatottakkal embertelenül bán-tott.

AZ ADY-TÁRSASÁG VASÁRNAPI ELŐADÁSA

Vasárnap délelőtt 11 órakor a Déri-műzeumban Ágoston György elvtárs-gimnáziumi tanár „Világ-szabadság” címen fog előadást tartani az Ady-társaság előadás-sorozatában. Az előadást székföld-vita követi. Tekintve, hogy a leg-aktuálisabb problémákról lesz szó, Debrecen érdeklődő közönsége mind-nél nagyobb számban szeretné meg-vártja az Ady-társaság vezetőségét.

4 darab 16 colos külső - belső gumit veszünk
 Nyomdairoda, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.

Farfi és női szövetek
 belsédrukk nagy választékban vásárol-hatók
 Tiszántúli Textilházban
 Piac-u. 29 (Első Takaréki épület)

Kalapja pizkos, formában, szakszervezetben tisztítja, formázta
M. DALMI kalapos-mester
 Vár-utca 2. (Csapó-és Vár-u. sarok) (térn talapszalton)

EZÜSTGYÜRÜK
 függők közvetlen a készítő-üzletbevitás
Huber Zoltán
 ezüstművesmester - Csapó-u. 74.

A baloldali

A budapesti tömeggyűlés javaslatot fogadta el, amelyb-ől állásponjtja az hogy e t... A határozati javaslat... elnököt, a Kisgazda P... rozati javaslatot az... Ertesülésünk szer... ekkor döntünk a határozat...

A vármegye

A közhivatalok megújítása a reakció elleni kimondottan har-cyében áll ma a magyar polgá-rjel. Ezért mozdult meg az el-heten Debrecen dolgozó tars-sa, ezért tüntetett esütörökki főváros népe a országsszerle a sebb városok is.

Csütörökön Püspökáday volt augusztus 12-én megmozdulás, ember yelt részt a demonstrác-mely a négy demokratikus párt-szakszervezetek rendezésében lojt le, résztvevő tehát benne a gőzben Kisgazda Párt is. A gy-memorandumot juttatott el a... melyben 11 reak...

Rövidesen meg az igény

Beszámoltunk arról, hogy a t-eceni anyák és gyermekek rés-67 és fél mázsa cukrot utalt k-kezményzet. A cukor árát 280 pengőben állapították meg a-pírat azonnal beszédték az ing-egcsullakolt. Időközben a p-ügyminisztérium a cukor árát, ezer pengőre emelte és a kitala-eg engedélyt csak akkor volt-laudó megadni, ha a közel 7-11árd pengőt a város előzőleg-zeti. A pénz beszédeségyakor-lag rövid idő alatt keresztléhi-len és félő, hogy amíg ez meg-t-nik, a cukor árát lemet felem-A város közzétást ügyoszt-mindent elkötött a helyzet tiz-zására és tegnap délelőtt a kö-ztási ügyosztály egyik tisztje-

Rendő

Közírtre lesem, hogy a Hajo-nygyoi és Debrecen városi fokap-ágok országsszervezetek letszám-ktésére f. hó 20-án d. c. 161 9-zedettel Debrecen, Burgundia-ut-cám alatt toborzást tartok. Fálhivom azokat a férfiakat, k-ég erőt és képességet drnek-ükben a rendori szolgálatk meg-és azt élethivatásnak választják, mint az alábbi feltételeknek meg-tek, hogy a toborzás napján es-ven személyesen jelenjenek meg. 1. 18-32 év közötti életkor; 2. egészséges testalkat; 3. demokrá-izemből teljesen megbízható bűntetlen előélet; 5. legolább 160 magas; 6. magyarul irni, olvasni tud.

A jelentkezők hozzak magukkal-letési anyakönyvi kivonatukat, ép-nál nem régebbi keletű hátszági és est bizonyítványukat, a lakohely-Füti Nemzeti Bizottság ajánlata-kolai bizonyítványukat és saját-leg megírt éneletrajzukat. Azok a jelentkezők, akik a to-b-on beválnak és beosztást nyv-

Tavaszi megérkeztek, **BAJDO**
 Gumi **A T H E** Kercápar **TARR LAJOS,**

Csokonai-színház
 Mai **Cigányszerelem**

Kamara-színház
 MAI **Feleség**

onat közlekedés
12-évi kezdve naponta
Budapest között.

diratok

ország, a következő
gyében készítették
nánási földműves
nes bűnűt miatt,
osztásban mint rend-
ör embertelenül bán-
gáltatott foglyokkal
megvonta tőlük az

ef bőségszerű pénz-
köz ellen ugyancsak
büntet miatt, mert
politikai üldözöttekkel
gyelkedett, élelmi-
ile, vagy éhretelenné
és debreceni pénzügy-
os ellenállás ellen bü-
ert a neki kiszolgáltat-
ányul ügyesen lesz-
p. Felkiállítás a több
pte és a kiszolgáltat-
bertelenül bán.

NY-TARSASAG
NAPI ELŐADÁSA

délután 11 órakor
an Agoston György
házi tanár „Világ-
menet for előadás-
lására előadás-
előadást szelőköl-
Tekintve, hogy a leg-
problémákról lesz szó,
ekelőző közönséget mi-
számban szeretettel
lására szeretettel

16 colos
első - belső
mit veszünk
ndalroza,
silinszky-utca 16.

s női szövetek
gy választékban vásárol-
hatók
uli Textilüzletben
(Első Takarékszövetkezet épület)

pléces, formátlan, szaks-
szerűen tisztítja, formázza
ALMI kalap-
mester
Csapó-és Vár-u. sarkán
(tűző kalapzatok)

GYURU
zvetlen a készítő-
tisztbevitel
Zoltán
Csepel - Csapó-u. 74.

tési úrlap
silinszky-utca 16.

s munkásoknak
letében
damasztok, karlo-
naggy választékban
bióti és rövidárak
on

A baloldali ultimátumot nyújtott át a Kisgazda Pártnak

A budapesti tömeggyűlésen a munkáspártok, a Parasztpárt és a Szakszervezetek határozati javaslatot fogadtak el, amelyben a Kisgazda Párt vezetőit erőlyes partizizmust követelték. A baloldali álláspontra az hogy a határozatok teljesítésén áll vagy bukik a demokratikus pártok koalíciója. A határozati javaslat a bizottság Rákosi Máttyás vezetésével felkereste Nagy Ferenc miniszterelnököt, a Kisgazda Párt vezetőit. Az intézköztségi bizottság ányújtotta a tömeggyűlésen elfogadott határozati javaslatot azaz, hogy a választ legkésőbb kedden délelőtt 10 órára meg kell adni. Ertesítésünk szerint a Kisgazdapárti képviselők hétfőn délelőtt értekeztek gyűlések össze és elhatározták a határozati javaslatra adandó válasz felől.

A vármegye népe is megmozdult a reakció ellen

A közhivatalok megtisztítása és a reakció elleni küzdelem harc jelekként a vármegye népe is megmozdult. Ezért mozdult meg az elmúlt héten Debrecen dolgozó társadalma, ezért tüntetett csütörtökön a vármegye népe a országsszerű a kisvárosok is. Püspökföldön a nagyméretű megmozdulás 4000 ember vett részt a demonstráción, mely a négy demokratikus párt és a szakszervezetek rendezésében zajlott. Résztvett tehát benne a Független Kisgazda Párt is. A gyűlés memorandumot juttatott el a polgármesternek, melyben 11 reakciós közhivatalos azonnali elbocsátását követeli. A memorandum szövegét táviratban megküldték Nagy Ferenc miniszterelnöknek és Nagy Imre elvtárs belügyminiszternek. A gyűlés után nagyszabású felvonulás volt. A tömeg viharosan tüntetett a közhivatalokban meghúzó reakció és a Kisgazda Párt reakciós jobbszárnya ellen, de fegyelmetlenül viselkedett és semmiféle kifogás nem történt. Hajdúdorog népe is megmozdult a reakciós közhivatalnokok ellen. A Magyar Kommunista Párt és a Szakszervezetek vezetésével folyt le a gyűlés, igen viharos hangulatban. Határozati javaslatot fogadtak el, mely a pénzügy és a közszolgáltatások azonnali megújítását követelte a reakciós elemektől. A tömeg bevonult a hivatalokba s a reakciós tisztviselőket helyükre azonnali elhagyására kényszerítette.

Rövidesen megkapják a cukrot az igényjogosultak

Beszámoltunk arról, hogy a debreceni anyák és gyermekek részére 7 és fél mázsa cukrot utalt ki a pénzügy. A cukor árát 280.000 pengőben állapították meg és a párt azonnal beszédtek az igényjogosultakról. Időközben a pénzügyminisztérium a cukor árát 800 ezer pengőre emelte és a kiutalásra engedélyt csak akkor volt hajlandó megadni, ha a közel 7 millió pengőt a város előzőleg letételt. A pénz beszédése gyakorlatilag rövid idő alatt keresztülvehetően fős felé, hogy amíg ez megtörténik, a cukor árát ismét felemelik. A város közzétette a helyzet tisztázására és tegnap délelőtt a közzétett ügyosztály egyik tisztviselője személyesen beszélt telefonon a pénzügyminiszterrel és részletesen ismertette a debreceniek nehéz helyzetét és kérte a kiutalás cukor mennyiség átvetésének engedélyezését. A pénzügyminiszter ígéretet tett, hogy a mai nap folyamán táviratilag utasítja a szerencsi cukorgyárat a 87 és fél mázsa cukor azonnali kiutalására azzal a kitételrel, hogy az átvétel után 10 nappal fizeti a város ki a cukrot a pénzügyminisztériumnak. Nagy segítség jelent a közzétett ügyosztály gyors és erőlyes intézkedésének ez az eredménye és így előreláthatólag a debreceni igényjogosultak a legközelebbi időn belül megkapják a cukrot.

Rendőrtoborzás

Közhírré teszem, hogy a Hajdúdorogi és Debrecen városi főkapitányok országgyűlési bizottságok felkérésére 1. hó 20-án d. e. fel 9 órai kezdettel Debrecen, Burgundia-utca 4. szám alatt toborzást tartok. Felhívom azokat a férfiakat, akik leg erőt és képességet drémeik ma-
szukban a rendőri szolgálat ellátására az elvethetetlennek választják, valamint az alábbi feltételeknek megfelelők, hogy a toborzás napján és helyen személyesen jelenjenek meg.
1. 18-32 év közötti életkor; 2. orvosi képesség; 3. demokratikus szempontról teljesen megbízható; 4. büntetlen előélet; 5. legalább 168 cm magas; 6. magyarul írni, olvasni jól tud.
A jelentkezők hoznak magukkal: születési anyakönyvi kivonatukat, 60 napnál nem régebbi keleti határási orkóni bizonyítványukat, a lakóhelyi szociális Nemzeti Bizottság ajánlatát, iskolai bizonyítványukat és sajátkezűleg megírt önéletrajzukat.
Azok a jelentkezők, akik a toborzáson beválnak és beosztást nyernek.

Tavaszi árúk
megérkeztek, olcsó áron kaphatók
BAJDO textilüzlet Piac-
u. 55

Gumijavító műhelyemet
ATHELYEZTEM
Kerékpárköpenyvisztaizálást válllok
TARR LAJOS, Széchenyi-utca 3. sz.

20 elmenekült városi tisztviselő elhagyta hivatalát

A belügyminiszter leirata folytán azonnali hatállyal elbocsátott városi tisztviselők névsorának végső felülvizsgálása ügyében pártközi értekezlet volt a városházán, amelyen Szabó Kálmán polgármester elvtárs is résztvett. Az értekezlet célja az volt, hogy megállapítsák: a 25 tisztviselő közül kit tartanak meg továbbra is a város státusában? A pártok kiküldöttjei úgy határoztak, hogy Póroszlay László tanácsnokot, Kovács Béla adóellenőrt, Pásztor Gyula II. osztályú adótitkár, Ignáth Sándor nyilvántartót, Mohácsy József segédnyilvántartót állásukba visszahelyezik, mert a politikai pártok demokratikus megbízhatóságukról bizonyosságot szereztek. A többi húsz tisztviselő már elhagyta szolgálati helyét, fizetésüket a fennálló rendeletek értelmében egyelőre még folyósítani kell. Reméljük, hogy a rövidesen megjelenő B-lista-rendelet mentesíteni fogja a város költségvetését ezekből a felesleges terhektől.

5000 ember tüntetett Hajdúszoboszlón

Hajdúszoboszlón több mint 5000 ember tüntetett tegnapelőtt, mert a közzétett társasági miniszter rendelkezése a közzétett céjaira járó gabonamennyiségből 8 vagon a közzétett felügyelőség el akart szállítani. A csökkenő vámkeres-

Hirdetmények

Közzéteszem, hogy a közszolgálati bizottság felhívja az összes föld-, szőlő- és gyümölcsösök tulajdonosait, hogy minden k. hold föld után (a szőlő és gyümölcsös 1 k. holdja 5 k. hold szántónak számít) k. holdaanként 2 kg. búza vagy rozs, abban az esetben, ha ez nincs, arpa vagy fenyőri 2 kg. 60 dkg. felmérés költségekre 15 napon belül Széchenyi-u. (Széchenyi-kert, Föld-u. 6. sz. a.) beszállítani kötelesek. Továbbá a gyűlés felhívja az összes földtulajdonosokat, hogy a földhözjuttatottak személyi és családi adataikat benemadják. Ezért ismételt felhívja a közszolgálati bizottság az összes földhözjuttatottakat, akik az első felhívásra még nem jöttek el. 1. hó 11-16-ig d. e. 8-12 óra között hírvivőkkel az adóhivataltól, számt. szobájában jelenjenek meg. Különben a juttatott föld nem lesz tehermentesíthető. Továbbá a v. föld-igénylő bizottság felhívja az összes munkásokért megválasztott kertgazdákat, hogy 1946 március hó 11-én 9 órára a vármegyei földrendező tanács hivatalos helyiségében (Vármegyeház földszint 4.) bejárati tárgyalás résztvevőként jelenjenek meg.

Olvassuk a SZIKRA
Könyvtárait
MÁRKIZMUS - LENINIZMUS
KIS KÖNYVTÁRA
Engels: Feuerbach --- 1.-
Lenin: Marx Karoly --- 50
Marx: Barmunka és toke --- 80
Marx: Ber. ar es haszon --- 1.-
Marx politikai gazdaság-
tana I. kötet --- 1.-
Sztálin: A leninizmus alap-
jai --- 1.-
Sztálin: Új helyzet --- 91
Tudatok --- 20
Megvásárolhatók: a KULTÚRA
könyvesboltban Debrecen és min-
don MKP szervezetben.

Kelmefestés és vegytisztítás
Makkaynál
Pacsirta-utca 11. sz.

ARANYERT
magas árat fizet
Moskovics S. ékszerész
Piac-utca 41

Minden óra
Éleletes javítása. - Tokok, számlapok és alkészletek készítése.
Óraműves
Csapó-utca 72. sz. Kápyar.

**Női és férfidivat-
különlegességek**
Gulyás Sándornál
PIAC-UTCA 37.
Kistemplom mellett

A rendőrség figyelmébe

Nap mint nap minősíthetetlenül rosszabbul látnak a „Debrecen” a demokratikus rendőrség ellen. Nem először fordul elő, hogy fasizta szellemmel vádolja a nép rendőrségét. Harcosan áll ki a „Debrecen” minden alkalommal, valahányszor harcosoló nagy feketézőket, néppellenes gonoszterveket, merénylő sulancokat tartóztat le a rendőrség. Ha a demokratikus pártok meg is béklyezik ezeket a gonoszterveket, a „Debrecen” szívvel-lélekkel azonosítja magát velük s haragja a demokratikus rendőrség ellen fordul.

GRIZAH FIGYELMÉBE
VASÁRU szükségleteiket olcsón beszerezhetik
Muraközy Tibor kedésében
Széchenyi-u. 55.

Adózás, könyvelés:
könyvelési szakiroda.
Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

Bonyhai Gábor
tímárságát
64 éves korában elhunyt.
Tombolása szombaton délután 2 órakor lesz a II-A. ravatározó tereméből református szertartással. Gyászolják a hatatos felesége, gyermekei: terjedve és kiterjedt rokoncsaládja. (Minden kúton értesítés szakszolgálat helyett.)
Lakás: Viglady M.-u. 23.
(Püspöki temetőben.)

Cérna, csomagolópapír, irkák, füzetek
CITRON papír és rövid-
áru nagykeres-
kedőnél PASTI-UTCA 8. SZ.

Halló! Halló! Figyelem!
Folyó hó 9-én,
este 6 órai kezdettel
MUSOROS
táncestélyt
rendez a REX GYAR
Mindenkit szeretettel hívunk és várunk.

